
　瑞穂市スポーツアンケート調査

　集　計　結　果

　H24



〈問　１〉 あなたの年齢について。

　　　　    　平成16年度 　           平成24年度

〈問　２〉 あなたの性別について

　　　　    　平成16年度 　           平成24年度

〈問　３〉 あなたの職業等について

　　　　    　平成16年度 　           平成24年度

１９歳以下, 

45人, 1.05%
２０歳代, 

122人, 
2.84%

３０歳代, 

1,594人, 
37.06%

４０歳代, 

2,168人, 
50.41%

５０歳代, 

188人, 
4.37%

６０歳代, 94

人, 2.19%

７０歳以上, 

82人, 1.91%

無回答, 8

人, 0.19%

男性, 

649人, 

15.09%

女性, 

3,642人, 

84.68%

無回答, 

10人, 

0.23%

自営業, 193

人, 4.49%

会社員, 961

人, 22.34%

公務員, 172

人, 4.00%

団体職員, 

45人, 1.05%学生,

44人, 
1.02%

主婦, 2,189

人, 50.90%

無職, 

14人, 0.33%

農業, 

114人, 
2.65%

その他, 569

人, 13.23%

１９歳以下, 

39人, 1.26%

２０歳代, 99

人, 3.20%

３０歳代, 

1329人, 
42.95%

４０歳代, 

1253人, 
40.50%

５０歳代, 

150人, 
4.85%

６０歳代, 

129人, 
4.17%

７０歳代,93

人,
3.01%

無回答, 2人, 
0.06%

男性,

455人, 

14.72%

女性, 

2637人, 

85.28%

自営業, 220

人, 7.11%

会社員, 574

人, 18.55%

公務員, 131

人, 4.23%

団体職員, 

53人, 1.71%

主婦, 1409

人, 45.54%

無職, 

104人, 
3.36%

農業, 

109人, 
3.52%

その他, 

447人, 
14.45%

無回答, 47

人, 1.52%
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〈問　４〉 自分の健康状態について

　　　　    　平成16年度 　           平成24年度

〈問　５〉 自分の体力について

　　　　    　平成16年度 　           平成24年度

〈問　６〉 健康や体力の維持、増進のために一番心がけていることはなんですか。

　　　　    　平成16年度 　           平成24年度

健康である, 

1,507人, 
35.04%

まあまあ健

康, 2,178人, 
50.64%

やや不安, 

528人, 
12.28%

不安, 

83人, 1.93%

無回答, 

5人, 0.12%

自信がある, 

245人, 
5.70%

まあまあ自

信がある, 

1,814人, 
42.18%

あまり自信

がない, 

1,897人, 
44.11%

自信がない, 

341人, 
7.93%

無回答, 4

人, 0.09%

栄養・食事, 

2,254人, 
30.37%

休養・睡眠, 

2,512人, 
33.84%

運動・ス

ポーツ, 

912人, 
12.29%

定期健康診

断, 1,027人, 
13.84%

特にない, 

692人, 
9.32%

その他,

26人, 
0.35%

無回答, 0

人, 0.00%

健康である, 

838人, 
27.14%

普通, 1834

人, 59.39%

不安である, 

416人, 
13.47%

自信がある, 

154人, 
4.98%

普通, 1690

人, 54.69%

あまり自信

がない, 

1199人, 
38.80%

わからない, 

47人, 1.52%

栄養・食事, 

1004人, 
32.53%

休養・睡眠, 

1102人, 
35.71%

運動・ス

ポーツ,

313人, 
10.14%

定期健康診

断, 313人, 
10.14%

心がけてな

い, 331人, 
10.73%

その他,

23人, 
0.75%
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〈問　７〉 一年以内に体力テストを受けたことはありますか。

　　　　    　平成16年度 　           平成24年度

〈問　８〉 今後体力テストを受けてみたいと思いますか。

　　　　    　平成16年度 　           平成24年度

〈問　９〉 あなたはスポーツ活動をすることは好きですか。

　　　　    　平成16年度 　           平成24年度

ある, 

99人, 

2.30%

ない, 

4,189人, 

97.40%

無回答, 

13人, 

0.30%

受けたい, 

1,930人, 

44.87%

受けたく

ない, 

2,340人, 
54.41%

無回答, 

31人, 

0.72%

好き,

1,093人, 
25.41%

どちらかと

いえば好き, 

1,723人, 
40.06%

あまり好き

でない, 

1,244人, 
28.92%

嫌い, 209人, 
4.86%

無回答, 

32人, 0.74%

ある, 

119人, 

3.85%

ない, 

2970人, 

95.99%

無回答, 

5人, 

0.16%

受けたい, 

1530人, 

49.45%

受けたく

ない, 

1548人, 
50.03%

無回答, 

16人, 

0.52%

好き, 1474

人, 47.76%

嫌い, 

342人, 
11.08%

どちらでもな

い, 1270人, 
41.15%
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〈問　１０〉 あなたはスポーツ活動をどの程度行っていますか。

　　　　    　平成16年度 　           平成24年度

〈問　１１〉 スポーツについて、あなたの生活は次のどのﾀｲﾌﾟにあてはまりますか。

　　　　    　平成16年度 　           平成24年度

〈問　１２〉 あなたがｽﾎﾟｰﾂを行っている曜日、時間帯で一番多いのはいつですか。

　　　　    　平成16年度 　           平成24年度

週４回以上, 

259人, 
6.02% 週２～３回

程度, 473

人, 11.00%

週１回程度, 

548人, 
12.74%

月に１～２

回程度, 

655人, 
15.23%

やらない, 

2,309人, 
53.69%

無回答, 57

人, 1.33%

ｸﾗﾌﾞ、ｻｰｸﾙ

などに入って

ｽﾎﾟｰﾂ活動を

行っている。,

476人, 

11.07%

ｸﾗﾌﾞ、ｻｰｸﾙ

などに入って

ないが、ｽﾎﾟｰ

ﾂ活動をして

いる。, 1,061

人, 24.67%

その他, 

754人, 
17.53%

無回答, 2,010

人, 46.73%

平日の午前, 
525, 12.21%

平日の午後, 
300, 6.98%

平日の夜, 
594, 

13.81%

土曜日の午

前, 124, 
2.88%

土曜日の午

後, 148, 
3.44%

土曜日の

夜, 116, 
2.70%

日曜日の午

前, 134, 
3.12%

日曜日の午

後, 132, 
3.07%

日曜日の夜, 
37, 0.86%

無回答, 
2,191, 50.94%

ほぼ毎日, 

196人, 6.35%
週２～３回

程度, 330人, 
10.69%

週１回程度, 

364人, 
11.79%

月に１～２

回程度, 372

人, 12.05%

やってない, 

1826人, 
59.13%

ｸﾗﾌﾞ、ｻｰｸﾙな

どに入ってｽ

ﾎﾟｰﾂ活動を

行っている。, 

425人, 13.74%

ｸﾗﾌﾞ、ｻｰｸﾙな

どに入ってい

ないが、ｽﾎﾟｰ

ﾂ活動を行っ

ている。, 315

人, 10.18%

やりたいとは

思っている

が、ｽﾎﾟｰﾂ活

動はほとんど

行っていな

い。, 827人, 

26.73%

やりたいとは

思っている

が、ｽﾎﾟｰﾂ活

動はほとんど

行っていな

い。, 987人, 

31.90%

興味、関心が

ないのでｽﾎﾟｰ

ﾂ活動は行っ

ていない。,

456人, 

14.74%

無回答, 84, 
2.71%

平日の午前, 

320人, 28.80%

平日の午後, 

131人, 11.79%
平日の夜, 237

人, 21.33%

土曜日の午前

, 48人, 4.32%

土曜日の午後

, 73人, 6.57%

土曜日の夜, 

102人, 9.18%

日曜日の午前

, 101人, 9.09%
日曜日の午後

, 74人, 6.66%

日曜日の夜, 

25人, 2.25%
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〈問　１３〉 あなたは主にどのような施設でｽﾎﾟｰﾂ活動を行っていますか。

　　　　    　平成16年度 　           平成24年度

〈問　１５〉 ｽﾎﾟｰﾂを行っていない理由はなんですか。

　　　　    　平成16年度 　           平成24年度

〈問　１６〉 どのようなきっかけがあればｽﾎﾟｰﾂ活動を行うことができるでしょうか。

　　　　    　平成16年度 　           平成24年度

市営施設, 

322人, 7%

学校体育施

設, 314人, 
7.30%

市内の公園

や堤防, 355

人, 8.25%

市外の施設

や職場の施

設, 151人, 
3.51%

民間の有料

施設, 283人, 
6.58%

自宅、自宅付

近、自家用の

施設, 1,061

人, 24.67%

無回答, 

1,815人, 
42.20%

多忙, 

1,594人, 37%

病弱等, 

126人, 3%

家族の事情, 

298人, 6.93%やってもうまく

ならない, 

79人, 1.84%

指導者がいな

い, 70人, 
1.63%

世話人がいな

い, 84人, 
1.95%

仲間がいな

い, 368人, 
8.56%

興味、関心が

ない, 707人, 
16.44%

その他, 201

人, 4.67%

無回答, 

774人, 
18.00%

自分の都合のよ

い曜日や時間

帯に、入ること

ができるｸﾗﾌﾞが

あればできる, 

1,345人, 31.27%

自分のやりたい

種目のｸﾗﾌﾞがあ

ればできる, 

610人, 14.18%

知人に紹介され

たり、誘われた

りすればできる, 

466人, 10.83%

一緒に行う仲間

（家族を含む）が

いればできる, 

916人, 21.30%

一人でも、どの

ような運動をし

たらよいか教え

てもらったらでき

る, 364人, 8.46%

その他, 314人, 

7.30%

無回答, 286人, 

6.65%

市営施設, 272

人, 8.79% 学校体育施設

, 225人, 7.27%

市内の公園や

堤防など, 152

人, 4.91%

市外の施設や

職場の施設, 

110人, 3.56%

民間の有料施

設, 156人, 
5.04%

自宅、自宅付

近、自家用の

施設, 348人, 
11.25%

ほとんど行っ

ていない, 

1468人, 
47.45%

無回答, 

363人, 11.73%

多忙, 953人, 
52.54%病弱等, 

107人, 
5.90%

家族の事情, 

280人, 
15.44%

やってもうま

くならない, 

54人, 2.98%

指導者がい

ない, 41人, 
2.26%

世話人がい

ない, 43人, 
2.37%

仲間がいな

い, 186人, 
10.25%

その他, 

150人, 
8.27%

自分の都合のよ

い曜日や時間帯

に、入ることがで

きるｸﾗﾌﾞがあれ

ばできる。,

420人, 50.79%

自分のやりたい

種目のｸﾗﾌﾞがあ

ればできる、, 

87人, 10.52%

知人に紹介され

たり、誘われたり

すればできる。, 

59人, 7.13%

一緒に行う仲間

がいればでき

る。, 190人, 

22.97%

一人でも、どの

ような運動をした

らよいか教えて

もらったらでき

る。, 50人, 6.05%

その他, 21人, 

2.54%
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〈問　１７〉 今後どのような教室、大会等があるといいと思いますか。

　　　　    　平成16年度 　           平成24年度

〈問　１８〉 どんな種目及び内容を希望しますか。

　　　　    　平成16年度 　           平成24年度

〈問　１９〉 どのような形で参加できるものがよいですか。

　　　　    　平成16年度 　           平成24年度

各種競技別のｽ

ﾎﾟｰﾂ教室、大

会, 652人, 

10.58%
ｽﾎﾟｰﾂﾚｸﾘｴｰｼｮ

ﾝ（軽ｽﾎﾟｰﾂ）等

の大会, 586人, 

9.51%

ｽﾎﾟｰﾂﾚｸﾘｴｰｼｮ

ﾝ、健康づくり等

の教室, 1,022

人, 16.59%

健康相談、体力

相談（体力測定

含む）, 953人, 

15.47%

技能・技術の向

上を目的とした

ｽﾎﾟｰﾂ教室, 

322人, 5.23%

複数の種目が

体験・指導が受

けられる教室, 

786人, 12.76%

親子で参加でき

る教室、大会, 

1,654人, 26.85%

その他, 184人, 

2.99%

無回答, 1人, 

0.02%

体育館で行う

種目, 

1,857人, 
41.86%

運動場で行う

種目,

518人, 
11.68%

室内、ﾎｰﾙ、

会議室等で

行う種目, 858

人, 19.34%

ﾌﾟｰﾙで

行う種目, 

135人, 3.04%

自然の中で

行う種目（山、

川、海等）, 

916人, 

20.65%

その他, 

148人, 3.34%

無回答,

4人, 0.09%

１人で参加

できるﾌﾟﾛｸﾞ

ﾗﾑ, 1,226

人, 28.50%

仲間と参加

できるﾌﾟﾛｸﾞ

ﾗﾑ, 1,050

人, 24.41%

家族で参加

できるﾌﾟﾛｸﾞ

ﾗﾑ, 1,882

人, 43.76%

無回答,

143人, 
3.32%

種目別ｽﾎﾟｰﾂの

大会, 159人, 

5.14%
種目別ｽﾎﾟｰﾂの

教室、講習, 

203人, 6.56%

ｽﾎﾟｰﾂﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ

等の大会, 

587人, 18.97%

ｽﾎﾟｰﾂﾚｸﾘｴｰｼｮ

ﾝ、健康づくり等

の教室, 1143人, 

36.94%

健康相談、体力

相談, 510人, 

16.48%

ｽﾎﾟｰﾂ講習会, 

96人, 3.10%

指導者養成講習

会, 20人, 0.65%

その他, 151人, 

4.88%

無回答, 225, 

7.27%

体育館で行う

ｽﾎﾟｰﾂ, 1220

人, 39.43%

運動場で行う

ｽﾎﾟｰﾂ, 361人, 
11.67%

室内、ﾎｰﾙ、

会議室等で行

う種目, 590人, 
19.07%

ﾌﾟｰﾙで行う種

目, 150人, 
4.85%

自然の中で行

う種目, 475人, 
15.35%

無回答,

298人, 9.63%

一人で参加

できるﾌﾟﾛｸﾞ

ﾗﾑ, 754人, 
24.37%

仲間と参加

できるﾌﾟﾛｸﾞ

ﾗﾑ, 1024人, 
33.10%

家族で参加

できるﾌﾟﾛｸﾞ

ﾗﾑ, 1103人, 
35.65%

無回答,

213人, 
6.88%
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〈問　２０〉 いつ開催されるのがよいですか。

　　　　    　平成16年度 　           平成24年度

〈問　２１〉 何日間開催されるのがよいですか。

　　　　    　平成16年度 　           平成24年度

〈問　２２〉 今まで、市の教室、大会等についてどんな方法で知りましたか。

　　　　    　平成16年度 　           平成24年度

平日の午前, 

705人, 
11.94%

平日の午後, 

330人, 5.59%

平日の夜, 

575人, 9.74%

土曜日の午

前, 1,025人, 
17.36%

土曜日の午

後, 888人, 
15.04%

土曜日の夜, 

640人, 
10.84%

日曜日の午

前, 1,121人, 
18.99%

日曜日の午

後, 491人, 
8.32%

日曜日の夜, 

128人, 2.17%
無回答, 0人, 

0.00%

1日（１回の

み）で終わ

るもの, 

2,218人, 
51.57%

数日（連続

とは限らな

いが）にわ

たって継続

して行うも

の, 1,844人, 
42.87%

無回答,

239人, 
5.56%

広報みず

ほ, 2,831人, 
65.19%

市HP, 35人, 
0.81%

公共施設に

置いてある

ﾊﾟﾝﾌ等, 168

人, 3.87%

自治会回覧

ﾁﾗｼ, 280人, 
6.45%

所属組織

等, 108人, 
2.49%

友人、隣人

等、学校, 

813人, 
18.72%

その他, 

108人, 
2.49%

無回答, 0

人, 0.00%

平日の午前, 

530人, 17.13%

平日の午後, 

179人, 5.79%

平日の夜, 277

人, 8.95%土曜日の午前

, 429人, 
13.87%

土曜日の午後

, 394人, 
12.73%

土曜日の夜, 

319人, 10.31%

日曜日の午前

, 507人, 
16.39%

日曜日の午後

, 173人, 5.59%

日曜日の夜, 

30人, 0.97% 無回答, 256

人, 8.27%

1日で終わる

もの, 

1337人, 
43.21%

数日にわ

たって継続

して行うもの

, 1526人, 
49.32%

無回答, 

231人, 
7.47%

広報みずほ, 

1948人, 
62.96%

公共施設の

ﾊﾟﾝﾌ等, 

101人, 
3.26%

自治会回覧

ﾁﾗｼ, 216人, 
6.98%

所属組織等, 

72人, 2.33%

友人、隣人

等, 279人, 
9.02%

学校, 243人, 
7.85%

無回答, 235

人, 7.60%
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〈問　２３〉 瑞穂市民ｾﾝﾀｰ内にﾄﾚｰﾆﾝｸﾞ室があることをご存知ですか。

　　　　    　平成16年度 　           平成24年度

〈問　２４〉 南部ｺﾐｭﾆﾃｨｾﾝﾀｰ内にﾄﾚｰﾆﾝｸﾞ室と歩行用ﾌﾟｰﾙがあることをご存知ですか。
    (つどいの泉)

　　　　    　平成16年度 　           平成24年度

〈問　２５〉 瑞穂市ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞに「ｽﾎﾟｰﾂ推進委員だより」が掲載されているのはご存知ですか。
(瑞穂市ﾎｰﾑ〉教育〉生涯学習課〉瑞穂市ｽﾎﾟｰﾂ推進委員〉瑞穂市ｽﾎﾟｰﾂ推進委員だより)

　　　　    　平成16年度 　           平成24年度

やっている, 

37人, 0.86% やったこと

がある,

227人, 5%

知っている, 

1,842人, 
42.83%

知らない

（やってみた

い）, 

1,056人, 
24.55%

知らない（関

心がない）, 

1,099人, 
25.55%

無回答, 

40人, 0.93%

やっている, 

37人, 0.86% やったこと

がある, 224

人, 5.21%

知っている, 

2,250人, 
52.31%

知らない

（やってみた

い）, 775人, 
18.02%

知らない

（関心がな

い）, 975人, 
22.67%

無回答,

40人, 
0.93%

見ている, 

128人, 
2.98%

見たことは

ある, 818人, 
19.02%

見たことは

ない, 3,292

人, 76.54%

無回答, 

63人, 1.46%

やっている, 

46人, 1.49%
やったこと

がある, 255

人, 8.24%

知っている, 

1157人, 
37.39%

知らない

（やってみた

い）, 665, 
21.49%

知らない（関

心がない）, 

556人, 
17.97%

無回答,

415人, 
13.41%

読んでいる, 

1008人, 
32.58%

読んでない, 

740人, 
23.92%

知らない, 

1258人, 
40.66%

無回答, 

88人, 2.84%
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〈問　２７〉 総合型地域ｽﾎﾟｰﾂｸﾗﾌﾞ「なかよしｸﾗﾌﾞすなみ」はご存知ですか。

　　　　    　平成16年度 　           平成24年度

〈問　３０〉 現在、総合型地域ｽﾎﾟｰﾂｸﾗﾌﾞは巣南中学校区に１つありますが、
各中学校区にあるといいと思いますか。

　　　　    　平成16年度 　           平成24年度

はい,

2,155人, 
50.10%

いいえ, 

1,999人, 
46.48%

無回答, 

147人, 
3.42%

思う, 

1,841人, 
42.80%

思わない, 

205人, 
4.77%

どちらでもな

い, 0人, 
0.00%

無回答, 

2,255人, 
52.43%
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＜
問

２
８

＞
H

2
4
年

度
は

以
下
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教
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が
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催

さ
れ

て
い

ま
す

。
興

味
が

あ
る

教
室
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あ

り
ま

し
た

ら
お

答
え

く
だ

さ
い

。
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数
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可
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ﾞﾝ
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ﾌ
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＜
問

２
９

＞
「
な

か
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し
ｸ
ﾗ
ﾌ
ﾞす

な
み

」
に

は
ど
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室
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た
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ﾛ
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ﾁ
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６
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＜
問

２
９

＞
「
な

か
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し
ｸ
ﾗ
ﾌ
ﾞす

な
み

」
に

は
ど

ん
な

教
室

が
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っ
た

ら
い
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と

思
い

ま
す

か
。

（
複

数
回

答
可
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野
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%
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ﾌ
ﾄﾎ
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1
3
1
人
, 2
%
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ﾞﾚ
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3
6
8
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%

ｿ
ﾌ
ﾄﾊ

ﾞﾚ
ｰ
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3
5
6
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.2
3
% ﾋ
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ﾁ
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6
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.9
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ﾊ
ﾞﾄ

ﾐﾝ
ﾄﾝ
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8
9
3
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, 1
3
.1
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%

ﾊ
ﾞｽ

ｹ
ｯ
ﾄﾎ

ﾞｰ
ﾙ
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3
1
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.6
7
%

卓
球
, 

3
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%

柔
道
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8
5
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5
%

剣
道
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1
3
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, 1
.9
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%

弓
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3
2
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人
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.8
2
%

ｽ
ｷ

ｰ
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2
1
8
人
, 3
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0
%

ｽ
ｹ

ｰ
ﾄ,
 

2
5
8
人
, 3
.7
9
%

ｺ
ﾞﾙ

ﾌ
, 

2
2
9
人
, 3
.3
6
%

ｸ
ﾞﾗ

ｳ
ﾝ
ﾄﾞ

ｺ
ﾞﾙ

ﾌ
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7
0
人
, 1
.0
3
%

綱
引
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5
7
人
, 0
.8
4
%

ﾄﾞ
ｯ
ｼ
ﾞﾎ

ﾞｰ
ﾙ
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2
0
6
人
, 3
.0
3
%

ｼ
ﾞｮ

ｷ
ﾞﾝ

ｸ
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1
9
6
人
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.8
8
%

ﾊ
ｲ
ｷ

ﾝ
ｸ
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2
9
1
人
, 4
.2
8
%

ｳ
ｫ
ｰ

ｷ
ﾝ
ｸ
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5
1
5
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, 7
.5
7
%

登
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3
0
9
人
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.5
4
%

水
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, 

4
0
7
人
, 5
.9
8
%

ｻ
ｲ
ｸ
ﾘ
ﾝ
ｸ
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2
1
3
人
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3
%

ｼ
ﾞｬ

ｽ
ﾞﾀ

ﾞﾝ
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1
7
3
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4
%

社
交

ﾀ
ﾞﾝ

ｽ
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8
3
人
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.2
2
%

ｲ
ﾝ
ﾃ
ﾞｨ

ｱ
ｶ
, 

7
6
人
, 1
.1
2
%

ｶ
ﾛ
ｰ

ﾘ
ﾝ
ｸ
ﾞ,
 

4
5
人
, 0
.6
6
%

ﾍ
ﾟﾀ

ﾝ
ｸ
,

2
5
人
, 0
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7
%

そ
の

他
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2
0
4
人
, 3
.0
0
%

競
技

全
体

平
成

２
４

年
総

数
６

８
０

６
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問14　具体的にｽﾎﾟｰﾂ活動をしている施設名等を教えてください。

市内体育館 138 本巣公民館 1
市内学校（グランド） 72 ボクジングジム 1
市内テニスコート 17 バッティングセンター 1
市民センター 52 百年公園 1
総合センター 2 緑の村公園 1
巣南公民館 29 竹橋河川公園 1
つどいの泉（南部コミセン） 32 旭化成 1
本田コミセン 28 岐阜市もえぎの里体育館 1
防災センター 17 木曽三川公園 1
柔剣道場 6 岐阜特別支援学校 1
中ふれ 4 ボーイスカウト 1
西ふれ 14 柳津コミュニティセンター 1
南ふれ 6 近所をランニング 1
生津ふれあい広場 6 ミニテニス 1
消防倉庫 1 サンプラスパみかみ 1
北部コミュニティーセンター 1 老人福祉センター 1
市内公園 16 赤坂スポーツ公園 1
市内堤防 21 ダンススタジオ 1
瑞穂総合クラブ 1 デイサービス 1
なかよしクラブすなみ　 8 広域青少年ホーム（北方） 1

岐阜公園 1
市外体育館 45 真正公民館 1
市外学校（グランド） 7 アリーナモトス 1
市外テニスコート 7 真正体育センター 1
フィットネス（ジム） 153 空き地 1
ゴルフ場(練習場を含む） 27 岐阜県ウオーキング協会 1
道路 17
メモリアルセンター 5 自宅リビング 51
長良公園 4 特に決めていない 2
大学内 5
山 9
グランドボウル 9
屋外 7
糸貫川スタジアム 3
畜産センター 2
南流公園 2
岐阜飛行場 2
一宮タワー 3
カルチャーセンター 4
羽島市民プール 3
先生のお宅 4
サイクリングロード 3
会社のスポーツセンター 4
テニススクール 3
スキー場 2
大垣の民家 2
ヨガ 2
糸貫川運動公園 2
北方町生涯学習センター 2
フットサル（アリーナ本巣） 2
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問 6　健康や体力の維持、増進のために一番心がけていることはなんですか。

歩く 2
ストレス発散 3
畑作 2
整体等（ストレッチも含む） 2
毎朝ラジオ体操 1
水分補給 1
笑顔を心がけている 1
毎日の生活のリズムを壊さないこと 1
献血へ行く為に体調を整える 1
岩盤浴・サウナ 1
ヨガ 1
献血へ定期的に行き、 1
血液検査の結果で確認 1
サプリメント 1

問11　ｽﾎﾟｰﾂについて、あなたの生活は次のどのﾀｲﾌﾟにあてはまりますか。

家でストレッチ 66 テレビゲーム等 1
散歩する程度 55 バスケ 1
子供とスポーツ 41 よさこい 1
ウォーキング 27 会社の大会 1
犬の散歩 20 公園でバスケットボール 1
仕事で運動するため 12 ダンス 1
個人で 10 カルチャーセンター 1
ときどき走っている 8 水泳 1
スポ少の育成者で活動 8 通院中 1
気が向いた時 8 苦手 1
自宅でラジオ体操 5 スポーツが出来る程度に健康になったら 1
サイクリング 5 体育館 1
インストラクター 4 スクール 1
ジム 4 仕事上 1
ゴルフ 3 バドミントン 1
グランドゴルフ 3 介護のためできない 1
自分でプールに行く程度 2 家で自転車をこぐ 1
山登り 2 テニススクール 1
なるべく車を使わない 2
岐阜市スポーツ教室 2
バレーボール 2
たまにさそわれてスポーツする程度 2
老人クラブのような集まり程度 2
友達と 2
時間がないので余裕がない 2
興味はあるが、やるきっかけがない 2 何もしてない 97

設問毎のその他のご意見
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問15　ｽﾎﾟｰﾂを行っていない理由はなんですか。

予算 26 妊婦の為 1
きっかけがない 24 仲間がいない 1
時間がない 23 学生の頃ずっとスポーツをしていたから 1
乳児がいるのでできない 23 あきる 1
面倒 14 空いた時間が夜だったりする為 1
けがをしているため 11 理由がない 1
仕事ある為 9 時間が出来たら草取りなど畑仕事をする 1
体力がない 7 何がどこでやっているかわからない 1
仕事で十分体を動かしている 7 腰が重い、意志の弱さ 1
病気の為 6 介護がある為 1
やりたいものがない 6 夜は危ない 1
興味がない 5 移動手段が少ない 1
運動が好きじゃない 5 肩が凝って疲れてしまうから 1
休日は家族で過ごしたい 3 気候が変化するから 1
続かない 3 やりたいサークルがない 1
近くに手軽にできる場所がない 2 太っているから 1

問16　どのようなきっかけがあればｽﾎﾟｰﾂ活動を行うことができるでしょうか。

子供を預ける所があれば良い 36 短時間で出来るスポーツがあれば 1
興味がないので無理 30 心に余裕が持てれば 1
子育てが一段落したら 15 小さい子供がいるのでできない 1
やりたいと思わない 10 他の付き合いがある為 1
お金がかからないもの 9 初心者からのスポーツ教室 1
病弱な為 8 個人の体力診断して、専門家指導で、
一緒に行う仲間がいればできる 6 定期的に公共のトレーニングジムで 1
都合の良い時間帯にクラブがあれば 5 他の事がしたいので、スポーツはしない 1
仕事以外で体力があれば 4 障害者も一緒にできる 1
安価で近場 4 仕事をやめたら 1
時間がない 4 子どもがある程度大きくなったら 1
けがが治ったら 3 道具がいらないならできる 1
気が向いたら 3 続けることが出来るか心配 1
親子で楽しめるスポーツクラブがあれば 3 パートの時間を増やさないといけない 1
主人の許可がいる為 2 健康上必要にせまれれば 1
近くにあれば 2 きっかけがあってもやる気がない 1
病気が改善するとわかるなら 2 経済的に余裕が出来たら 1
ひまができれば 2 とりあえず休んで疲れがとれてれば 1
やせたいと思えば 2 何か見つけてスポーツをする 1

強制的に 1
フレキシブルに行っている 1
遠くに単身中で週末しか瑞穂にいない 1
老後夫婦で続けられるようなもの 1
心身に余裕を持つことができるように
なればできる。 1
自分で自由にやる 1
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問17　今後どのような教室、大会等があるといいと思いますか。

必要ない 32 ウオーキングしながら自然を楽しむ 1
ゴルフ 2 子どもだけでやっていける教室 1
集団ではなく、個人でできるもの 1 高齢者などでも出来る種目の教室 1
山登り 1 知らない 1
野球教室 1 ダイエット 1
有名スポーツ選手が出る大会 1 興味があれば 1
ボーリング大会 1 運動前後のストレッチ方法 1
障害者も一緒にできる けが予防の講座 1
スポーツ教室 1 スポーツの苦手な人でも楽しめる大会 1

問18　どんな種目及び内容を希望しますか。

やりたくない 17 跳び箱や子供の授業内容に準ずるもの 1
特に希望はない 9 野球 1
マラソン 7 低学年からできる弓道 1
家の中で。 4 太極拳やヨガ、プールでの歩行、ストレッチ 1
テニスコート 3 ソフトテニスサークル 1
興味がない 3 プール 1

赤ちゃんを連れて出来る種目 1
ウォーキング 1
気候によって室内室外は変えると良い 1
健康相談 1
近場 1

問22　今まで、市の教室、大会等についてどんな方法で知りましたか。

インターネット 2
学校からのパンフ等 2
少年団 1
紙代の無駄、時間の無駄 1
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